
În luna august, indicele BET-TR a scăzut cu 1,80% lună/lună, 
pe fondul unor rezultate financiare mixte pentru trimestrul al 
II-lea, ceea ce poate ridica îngrijorări pentru unele companii. 
Pe plan extern, acțiunile din SUA au încheiat luna august în 
creștere , deși începutul lunii a fost marcat de un episod 
semnificativ de aversiune la risc și o corecție a piețelor de 
acțiuni, din cauza datelor economice slabe. Raportul locurilor 
de muncă a dezamăgit, dar piața și-a revenit, recuperând 
pierderile pe măsură ce datele privind vânzările cu amănuntul 
și perspectivele de reducere a ratelor dobânzilor au alimentat 
sentimentul pozitiv al investitorilor. În zona euro, acțiunile au 
avut o evoluție pozitivă în august. Inflația a scăzut la 2,2%, 
sugerând posibile reduceri ale ratelor de către BCE, iar PMI-ul 
a indicat o creștere în sectorul serviciilor.

Notă: Performanța medie realizată în fiecare an din perioada 
prezentată

Monedă fond RON
Valoare unitate fond 7.88
Valoare activ net 11,673,715.00
Perioada minimă recomandată 3 ANI
Comision de subscriere 0.00%
Comision de administrare lunar 0.50%
Comision de retragere 0.00-1.50%
Ticker Bloomberg CERTDIN RO
Risc de durabilitate Moderat
Depozitar BCR
Data autorizării inițiale 14.12.2001

Fondul FDI Certinvest Dinamic investeşte in proportie de 65% 
in actiuni, cu posibilitatea ca aceasta alocare sa creasca pana la 
80% sau sa scada pana la 20% in situatii exceptionale. 
Portofoliul este diversificat pe sectoare de activitate, 
volatilitate si lichiditate, astfel încât fondul să fie un 
instrument performant în vederea economisirii pe termen 
lung.

Notă: Categoria de risc indică gradul de risc asociat 
investiției în acest fond și se bazează pe nivelul de 
volatilitate înregistrat de valoarea unitară a activului net a 
fondului din ultimii 5 ani. Indicatorul nu este o masură a 
riscului de pierdere a sumei investite, ci o măsură a 
creșterilor și scăderilor de valoare înregistrate anterior de 
către fond.

Politica de investiții
Politica de investiții adoptată de fondul Certinvest Dinamic 
constă în dispersia riscului pe mai multe clase de active, 
diversificarea din punct de vedere sectorial și al 
maturităților și execuția unui management activ al expunerii 
pe acțiuni.

Obiectivul fondului
Obiectivul Fondului îl reprezintă obținerea unei 
performanțe superioare principalilor indici bursieri 
românești, printr-un management activ al expunerilor pe 
emitenți în funcție de momentul de piață și de 
caracteristicile fiecărui emitent în parte.

1 an 3 ani 5 ani 10 ani
21.54% 7.74% 8.25% 4.36%

 Randament mediu anualizat pentru perioada

Alexandru Voicu, 
CEO SAI Certinvest
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PONDERE SIMBOL EMITENT SECTOR

6.09 % EL ELECTRICA SA Utilitati

5.7 % TGN S.N.T.G.N. TRANSGAZ 
S.A.

Utilitati

4.91 % ATB ANTIBIOTICE S.A. Bunuri de 
consum

4.34 % TEL C.N.T.E.E.
TRANSELECTRICA

Utilitati

4.21 % SNP OMV PETROM S.A. Energie

Top 5 dețineri la data 30.08.2024

Aceasta este o comunicare publicitară. Vă rugăm să consultați 
prospectul de emisiune şi Documentul cu Informații Esentiale 
(DIE) înainte de a investi în acest fond de investiţii. Acestea sunt 
disponibile gratuit, în limba română, la sediul Certinvest și pe 
pagina de internet www.certinvest.ro. Performanțele anterioare 
nu prevăd profiturile viitoare. Investitia poate duce la o pierdere 
financiară, fără o garanție de recuperare a capitalului investit. 
Performanțele viitoare fac obiectul impozitării, în funcție de 
situația personală a fiecarui investitor.

Fondul deschis de investiții Certinvest Dinamic este autorizat de 
către ASF prin Decizia nr. 2121/14.12.2001, înscris cu nr. 
CSC06FDIR/400011 /  28.01.2004 în Registrul Public al ASF. 
Depozitarul fondului este BCR SA. Fondul este administrat de 
SAI Certinvest SA, autorizată de ASF prin Decizia nr. 4222/2003 
si Atestat nr. 40/2017,  înregistrată cu nr. 
PJR05SAIR/400005/2003 si PJR071AFIA/400004/2017 în 
Registrul Public al ASF.
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